

## **Пресс-релиз**

### **Всемирный день туризма**

27 сентября – Всемирный день туризма, праздник путешественников и профессионалов, работающих в этой сфере.

В Сахалинской области в 2022 году осуществляли деятельность 38 туристских фирм, их услугами воспользовались 13,9 тыс. человек.

В 2022 году турфирмами продано жителям области 5,5 тыс. турпакетов, из них 3,9 тыс. турпакетов – по территории России. В путешествие по России отправились 10,1 тыс. человек. Путешествия по Сахалинской области предпочли более 94% туристов. Среди российских регионов особой привлекательностью пользовались места отдыха в Санкт-Петербурге и Ленинградской области (2,2% от общего числа отдыхающих по России), Краснодарском крае (1,5%), Камчатском крае (0,9%), Красноярском крае (0,5%).

В зарубежные туры выехало 3,8 тыс. туристов. Самыми популярными направлениями у сахалинцев были Турция (64,4% от общей численности туристов, отдохнувших за рубежом), Таиланд (17,1%) и Египет (8,3%).

Пресс-служба Сахалинстата,  
тел. 31-41-17  
E-mail: 65@rosstat.gov.ru